
DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK

červen 2008

	 	 	 	 	 	 Obec Dolní Kralovice Vás srdečně zve na

Dolnokralovické

POUŤOVÉ SLAVNOSTI
sobota 28. června 2008
odpolední program - hlavní tribuna fotbalového hřiště 	 	 	     vstupné 50,- Kč

1330	 	 Přátelské fotbalové utkání žáci Dolní Kralovice

	 	 v přestávce cvičení dětí TJ Sokol Dolní Kralovice

1500	 	 Jakub Smolík
1630	 	 Přátelské fotbalové utkání 

		  FK VIKTORIA TJ Žižkov (dorost) – Dolní Kralovice
     Výstava drobného zvířectva - celé odpoledne v prostoru u hřiště

večerní program - Společenský sál 	 	 	 	   	 	    vstupné 100,- Kč

2000 – 2100 

		  MAXIM TURBULENC
2115 – 2210

		  TEAM REVIVAL
2215 – 300
		  WERGL

neděle 29. června 2008 	 	 	 	 	    hlavní tribuna fotbalového hřiště 	

1300	 	 Přátelské fotbalové utkání - přípravka Dolní Kralovice

1400	 	 Želivanka - vystoupení dechového orchestru

1400	 	 Šachová simultánka s FIDE mistrem Tomášem Vojtou a turnaj v bleskovém šachu

1630	 	 Fotbalové utkání Starých gard Dolních Kralovic a Humpolce
Změna programu vyhrazena!
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Informace z obecního úřadu

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice 
14.4.2008

1. Rada schválila nákup leteckých snímků 100x70 Dolních 
Kralovic 1 kus, 50x70 Střítež, Martinice po 2 kusech, 50x70  
a 35 x 50 Zahrádčice po 1 kuse.
2. ROZ schválila nabídku na zpracování projektové doku-
mentace na stavební úpravy ZŠ D.Kralovice firmou Josef 
Příhoda.
3. ROZ souhlasí se zastřešením hasičské zbrojnice v Dolních 
Kralovicích.
4. ROZ schvaluje vyúčtování nákladů na školné v ZŠ, MŠ  
a školní jídelně: náklad na 1 žáka ZŠ 4.436,- Kč/kalen-
dářní rok, náklad na pobyt 1 žáka v MŠ 16,73/den, náklad  
na 1 oběd ve školní jídelně 8,29 Kč.
5. ROZ schválila pálení ohňů dne 30.4. v Dolních Kralovicích 
(zodpovědná osoba M.Káda), a ve Stříteži (zodpovědná oso-
ba F.Krupička).
6. Pouťové slavnosti: sobota 28.6.2008.
7. ROZ Souhlasí s prodejem frézy s minimální cenou 10.000,- 
Kč s tím, že bude prodáno nejvyšší nabídce.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice 
17.3.2008

1. Rada souhlasí s nabídkou odprodeje buněk u bytovek 
ve Vraždových Lhoticích stávajícím uživatelům za cenu   
a‘ 3.000,- Kč. 
2. Rada projednala pořádání plesu MS Loket ve Stříteži  
a vzhledem k tomu, že tato akce proběhla bez řádného povo-
lení ze strany Obce D.Kralovice, rada požaduje vysvětlení  
od zástupců SDH Střítež.
3. Rada souhlasí s prominutím nájemného ze spol. sálu  
za pořádání dětského karnevalu dne 23.2.2008 s tím, že celý 
výtěžek z akce bude použit ve prospěch dětí ZŠ.
4. Rada navrhuje připravit ZO nabídku na prodej bytů čp. 22  
a 23 za obdobných podmínek jako byly prodány byty v čp. 24-
28 a dále rada navrhuje neprodlužovat smlouvu na dodávku 
tepla s firmou SILMET a připravit studii na zajištění dodávky 
tepla z jiných zdrojů.
5. Rada bere na vědomí žádost Karla a Veroniky Vránových 
o zpevnění příjezdové komunikace ke st. parcele č. 346/19 
– bude provedeno až bude možné nasadit potřebnou tech-
niku.
6. Rada schválila smlouvu sepsanou  mezi Obcí Dolní Kralo-
vice a TJ Sokol Dolní Kralovice o bezplatném užívání sporto-
viště (fotbalové hřiště včetně vybavení) na dobu 10 let.
7. Rada projednala možnost drcení betonu a ukládá starosto-
vi zajistit nabídky na provedení těchto prací.
8. Rada projednala podmínky a poplatky za uskladnění mate-
riálu na obecním pozemku.
9. Rada schválila nájemní smlouvu uzavřenou mezi Obcí Dol-
ní Kralovice a AGRO Pertoltice, a.s. o pronájmu 670 m2 orné 
půdy za roční nájemné 56,- Kč s výpovědní lhůtou 6 let.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice 
12.5.2008 

1. Střítež vodovod: ROZ schválila cenu za 1 m3 vody ve Stří-
teži ve výši 20 Kč.
2. Žádost SDH Střítež o příspěvek na pořádání setkání Heli-
gonkářů: ROZ schválila poskytnutí příspěvku ve výši 10.000 
Kč.

U S N E S E N Í   ZE  ZASTUPITELSTVA  OBCE   
DOLNÍ KRALOVICE 29.5.2008

ZO schvaluje:
1. Zrušení bodu č. 5 usnesení ZO ze dne 27.2.2008 – prodej 
pozemku v Zahrádčicích
2. Prodej buněk u domů čp. 40-47 ve Vraždových Lhoticích 
stávajícím majitelům za cenu 3.000,- Kč.
3. Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce  
za rok 2007 včetně zprávy KÚ Středočeského kraje, odbor 
kontroly, Zborovská 11, Praha 5 o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2007 bez výhrady.
4. Záměr propojit kotelnu v ZŠ s kotelnou v KD a ukládá sta-
rostovi p.A.Baštovi pokračovat v jednání  s jednotlivými firma-
mi, které by tuto akci zajistily.
5. Záměr prodat byty v čp. 22 a 23 stávajícím nájemníkům  
a ukládá starostovi zpracovat na příští zasedání ZO podmín-
ky a způsob prodeje.
6. Vyhlášku  
- Č. 1/2008  o systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznika-
jících na území Obce Dolní Kralovice dle předloženého návr-
hu.
- Č. 2/2008, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů  
na veřejném prostranství v Obci Dolní Kralovice s navržený-
mi úpravami
- Č. 3/2008 o místních poplatcích dle předloženého návrhu.
7. Přijetí dotace ve výši 40.000,- Kč od Středočeského kraje 
na vybavení knihovny.
8. Poplatek za pronájem UNC nakladače ve výši 450 Kč  
+ DPH za 1 hod. práce a za dopravu obecní AVIÍ ve výši 18 
Kč + DPH/1 km.
9. Zástupce Obce Dolní Kralovice na výroční schůzi LDO 
Ledeč n.Sáz. a na valné hromadě sdružení Úpravna vody 
Želivka, a.s. Antonína Baštu – starostu.
10. Projekt zastřešení hasičské zbrojnice v Dolních Kralovi-
cích
ZO bere na vědomí:

3. Žádost ZŠ a MŠ Dolní Kralovice o souhlas s uzavřením 
MŠ v době od 13.7. do 25.8.2008, tj. 6 týdnů. ROZ nesou-
hlasí s uzavřením MŠ na dobu 6 týdnů. Doporučuje uzavření  
na max. 4 týdny a zbytek dle rozhodnutí ŠR o minimálním 
počtu 5 dětí k zabezpečení provozu školky.
4. ROZ bere na vědomí žádost Jaromíra a Martiny Mare-
šových o odkoupení pozemku na výstavbu garáže na poz.  
č. 1876/20.
5. ROZ souhlasí s žádostí firmy Rabbit Trhový Štěpánov  
o provedení zkušebního vrtu na poz. č. 104/4 v k.ú. Dolní 
Kralovice.
6. ROZ souhlasí s žádostí Ing. Miloše Blažejovského o připo-
jení ke kanalizaci.
7. ROZ bere na vědomí žádost Mikroregionu Český smaragd 
o příspěvek na výstavbu rozhledny na Javornické hůře.
8. ROZ bere na vědomí návrh závěrečného účtu obce za rok 
2007 a doporučuje tento ke schválení ZO na nejbližším zase-
dání dne 29.5.2008.
9. Žádost odborového svazu o příspěvek do společného fon-
du.
10. ROZ souhlasí s nákupem traktůrku v ceně do 120.000,- 
Kč.
11. ROZ souhlasí s finančním darem 1.000,- Kč každé-
mu novému občanu obce během akce vítání občánků dne 
15.6.2008.
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Blahopřejeme
Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci 

květnu 2008 
dožívají 80 a více let:

	 Marie Podhacká   -  Střítež 28
	 Marie Kopačková -  Dolní Kralovice 21
	 Marie Nováková   -  Střítež 30

1. Zprávu místostarosty J.Dvořáka o plnění usnesení z minu-
lého ZO a o činnosti ROZ od posledního ZO.
2. Zprávu J.Dvořáka o programu pouťových slavností v Dol-
ních Kralovicích ve dnech 28. a 29. června 2008.
3. Zprávu starosty A.Bašty o přípravě projektů k žádostem 
o dotace na rekonstrukci a vybavení budovy ZŠ a MŠ Dolní 
Kralovice.

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ
Platnost OP bez strojově čitelných údajů

vydaných do 31. 12. 2003 končí 
nejpozději 31. 12. 2008.

Pro občany narozené před 1. 1. 1936 platí výjimka – OP,  
ve kterých mají vyznačenou dobu platnosti „bez omezení“ 
nebo „platnost prodloužena bez omezení“, zůstávají nadále 
platné.
Tato výměna OP nepodléhá správnímu poplatku.
Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji platí  
po dobu v nich uvedenou.

LOUČÍME SE SE ŠKOLKOU
„Vodník pouští Rybičky do veliké školičky“ je téma, které  
se nese posledním měsícem školního roku v mateřské škole. 
Obě třídy MŠ – větší „Rybičky“ i malé „Žabičky“ pilně trénova-
ly cvičení s barevnými obručemi, které s úspěchem předved-
ly 17.června v kulturním domě. O další program Slavnostní-

ho pasování se postarala veselá dvojice – zpěvačka Vanda  
a muzikant Standa. Děti se na parketu vyřádily nejenom tan-
cem, ale také různými soutěžemi se spoustou odměn. Pěkné 
dárky byly připraveny i pro deset budoucích školáčků, knížka 
s věnováním ze školky a barevná trička s rybičkou od OÚ 
Dolní Kralovice. Rodiče a kamarádi dětí se mohli občerstvit 
výbornými zákusky, o které se opět postaraly šikovné mamin-
ky a babičky dětí. Výtěžek z celé akce se použil na úhradu 
honoráře pro Vandu a Standu. Za spokojeností odcházejících 
dětí je velký kus práce paní Marie Dědičové a Lenky Bez-
noskové, které stojí za celou organizací slavnosti, a proto jim 
patří náš dík.
					     Za MŠ Š. Kubíková

Bohoslužby 
v Dolních Kralovicích 29.6.2008

  10.00	 Poutní mše svatá
  15.00 	 Pobožnost k sv. Janu Křtiteli 
		  a svátostné požehnání 
          					    P. Maximilian

Oznámení       
PRODEJ FRÉZY „TERA“

Na základě rozhod-
nutí Rady ZO Obec 

Dolní Kralovice prodá 
frézu Tera včetně 
nářadí a vozíku 

za minimální cenu 
10.000,- Kč s tím, že 
bude prodána nejvyš-
ší nabídce. Nabídky je 
možné podat na OÚ 

do 15.7.2008.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V neděli 15. června 2008 přivítal starosta Antonín Bašta  
a místostarosta Josef Dvořák nové občánky obce Dolní Kra-
lovice. Sedmnáct dětí v doprovodu rodičů, babiček a dědečků 
dostalo pamětní list, dárek a poukaz na 1000 Kč od obecního 
úřadu. 



STRANA  4                                                                    DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK                                            ČERVEN 2008

	 „Ptáku hnízdo,
	 pavouku síť,
	 člověku přátelství.“  W. Blake

Ani jsme se nenadáli a máme tu léto a prázdniny. Zbývá nám 
ještě tento celý školní rok zhodnotit.
Děti ve výtvarně pracovním kroužku  zhotovily hodně výrob-
ků z přírodnin. Četli jsme pohádky, hádanky, kreslili, hráli hry  
i povídali, poslouchali písně. Dospělí v klubu prožili vždy více 
než dvouhodinový pobyt zajímavým čtením, poslechem růz-
né hudby, krátkým cvičením, vyprávěním nebo i jen odpo-
činkem při občerstvení. Někdy jsme si zazpívali při kytaře, 
nezapomněli jsme na narozeniny a svátky dětí i dospělých. 
Dozvěděli jsme se o léčivých účincích při použití přístrojů  
a masáži, o kosmetice a estetice prostředí. Společně jsme 
byli na podzimním a jarním výletě, uskutečnili jsme dva 
jednorázové sběry novin a časopisů a dvakrát bazar. Děti 
krátkým vystoupením několikrát zpestřily pobyt dospělých 

Utrhneme-li květinu,
zvadne,

chytíme-li motýla, zahyne.
Tehdy pochopíme,

že přírody se můžeme dotýkat jen srdcem.

V sobotu 7. června 2008 jsem byla na akci, kterou uspořádali 
pro děti ke Dni dětí členové Mysliveckého sdružení Háj Dolní 
Kralovice. Již prostředí, ve kterém probíhala, bylo příjemné. 
Mile přivítal všechny zúčastěné pan František Červenka. Děti 
prošly soutěží s různými úkoly týkajícími se přírody – kresli-
ly obrázky, určovaly názvy zvířat podle obrázků, zvuků, ple-
mena psů, druhy stromů. Nejzajímavější pro ně byla střelba  
na cíl. Nechybělo ani občerstvení s opečeným párkem. Všich-
ni přítomní členové MS se dětem věnovali. Odměněny byly 
všechny děti. K vidění byly také vyčiněné kůže zvířat. Tato 
akce se MS vydařila. Ani občasné sprchnutí nikomu nevadi-
lo.
Je dobře, že v dnešní době, kdy je vše prostoupeno techni-
kou, se s dětmi vracíme k přírodě, stromům. Strom předsta-
vuje život. Větve se napínají k nebesům a kořeny jsou spoje-
ny se zemí. Příroda byla v úctě odedávna. Poskytuje mnoho 
užitečného i v současnosti.

7. června 2008                                                                        
       				     Marie Končelová
                                                      Dolní Kralovice

„Tam v dálce je ten svět, který nás 
zve na výlet“

Polná – malebné město s dávnou a bohatou historií v samém 
středu Českomoravské vysočiny.
To byl cíl našeho dalšího výletu. Celou historii tohoto města 
se třemi náměstími, čtyřmi kostely a dalšími pamětihodnost-
mi jsme se dozvěděli při prohlídce. Cestou do kostela jsme 
se rozhlédli náměstím. Pamětní deska na domě nám připo-
mněla pobyt spisovatelky Boženy Němcové, která v Polné 
žila v letech 1840-1842 a narodila se jí zde dcera Theodora. 
V Polné také poprvé četla česky psané knihy a tento zájem 
o literaturu si odnesla do dalšího života. I spisovatel Bohumil 
Hrabal v Polné trávil s rodiči část dětství, a to v měšťanském 
pivovaře. Polenskou rodačkou byla i spisovatelka Vlasta Pitt-
nerová – autorka povídek a románů z venkova.
V děkanském kostele Nanebevzetí Panny Marie jsme  
se seznámili s jeho dějinami, nádhernou výzdobou, klenbou 
a zdobeným stropem. To vše má evropskou úroveň a chrám 
je zařazen mezi nejnádherněji vyzdobené církevní stavby  
v České republice.
Paní Vomelová – ředitelka muzea – nás přivedla do stá-
lé expozice Staré polenské školy. Je to ukázka typického 
měšťanského domu a dokumentuje historii školství od pol. 
18. století do konce 19. století. Tvoří ji interiér třídy, byt učite-
le, kabinet přírodnin a černá kuchyně.
Procházkou jsme všichni došli k hlavnímu cíli – hradu  
a zámku. Velice zajímavá byla stará lékárna a kupecký krám  
s ukázkou řemeslných výrobků. 
Lapidárium umístěné ve sklepních prostorách hradu obsa-
huje různé architektonické části z hradu z různých dob. 
Stísněné pocity jsme měli v prostoru hladomorny na nádvo-
ří. Krásné byly soubory historického nábytku v místnostech  
a Kunštátský sál s obnovenou renezanční malbou stěn. Paní 
ředitelka muzea, která nás celým areálem hradu provázela, 
nám poskytla podrobné informace. Z okolí hradu je krásný 
pohled na přilehlý velký rybník Peklo i na některé části měs-
ta. Připomněli jsme si také, že v Polné byla velká židovská 
komunita se synagogou, rabínským domem a hřbitovem. Vše 
je v majetku Federace židovských obcí v Praze. Odpočinek  
a občerstvení nám poskytla zámecká restaurace.
Při nástupu do autobusu s řidičem panem Říhou jsme si mohli 
říci: „Slunce nad námi, kilometry před námi a zážitky v nás.“

Duben 2008 

v klubu i besedu seniorů se starostou obce. Zúčastnili jsme  
se vystoupením rozsvícení vánočního stromku a uspořádali 
malou vánoční výstavu. Vše je zdokumentováno v kronice  
i fotografiemi.
Chtěla bych poděkovat hlavně ženám z klubu za ochotu, 
pomoc a podporu při všech činnostech, některým rodičům 
dětí navštěvujících kroužek a hlavně celému Obecnímu úřa-
du s Kulturním zařízením Dolní Kralovice. I někteří podnika-
telé, např. BUVECO paní Burdová, fa Grammer Dolní Kralo-
vice, fa Šaman a pan Zahálka fa Dolnokralovická stavební,  
si díky zaslouží.
Přeji všem krásné léto, dobu prázdnin a dovolených. Přeji léto 
se zářícím sluncem, modrou oblohou, ale i deštěm s duhou. 
Léto s rozkvetlými loukami, vlnícími se lány obilí, šumícím 
lesem a zpívajícími ptáky.
V září se odpočinutí zase sejdeme s plány na další rok.
„Doufejme v to, co si přejeme,
a snášejme to, co se přihodí.“  Cicero

červen 2008                                                                             

  Od 1. 9. 2008 je možné přihlásit  k docházce do výtvarně 
pracovního kroužku děti mladšího školního věku a předškol-
ního věku. Podrobnosti u M. Končelové.
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3.Střítežské Setkání Heligonkářů
 

Druhou květnovou sobotu se v hasičském kulturáku ve Stříteži 
uskutečnil již 3.ročník dnes už tradičního Přátelského setkání 
heligonkářů. I letos jsme s přípravami této akce započali již 
v lednu. Rozhodli jsme se pozváním většího počtu mladších 
účinkujících ukázat, že heligonka není pouze nástrojem star-
ších pánů. 
Tuto sobotu bylo krásné letní počasí a my jsme první hosty 
vítali  krátce po 11.hodině. Již  hodinu před zahájením byl 
náš sál doplněný židlemi a stoly z dolnokralovického kulturá-
ku zcela zaplněn. Mezi hosty byl přítomen i patron této akce, 
známý hudební skladatel p.Vlasta Dvořák. Na začátku byl 
přivítán diváky bouřlivým potleskem, ale i v průběhu odpoled-
ne mu mnoho účinkujících vyjádřilo svůj obdiv a úctu k tomu, 
co tento  již 80-letý pán ve svém životě dokázal. O to více 
nás pořadatele těšila milá a povzbudivá slova, která ve svém 
proslovu v úvodu pronesl na naši adresu. 
Úderem 13. hodiny začal program Setkání společnou písnič-
kou všech účinkujících. Po našem přivítání hostů ve Stříteži 
se mikrofonu ujal moderátor celého odpoledne p. Bohuslav 
Vlasák. Všechny přítomné opět velmi srdečně přivítal a po 
celé odpoledne přesvědčoval,  jak vynikajícím je nejen mode-
rátorem a heligonkářem, ale hlavně skromným,srdečným  
a milým člověkem. 
Protože ještě na poslední chvíli projevili svůj zájem zahrát  
si u  nás jiní heligonkáři, vystoupilo v hlavním programu nako-
nec 32 účinkujících. Jan Vlček od Světlé nad Sázavou, který 
se přijel přihlásit na kole týden před setkáním, hrál na nej-
starší heligonku v ČR. Josef Pecka, Jiří Kavalír nebo 18-letý 
Martin Smetana z Dobříše zvedli doslova všechny ze židlí, 
ale i ostatní účinkující předvedli vynikající výkony. Skutečně 
opravdovým vrcholem celého setkání bylo vystoupení finalis-

ty soutěže Superstar 17-letého Přemysla Kopečného s jeho 
dědečkem ing. Pavlem Kodadou. Jejich sehranost, vynikají-
cí hra na heligonky a Přemyslův profesionální zpěv nadchly 
celý sál, který by je svým potleskem po několika přídavcích 
nejraději ani nepustil z podia.
Hlavní program Setkání byl zakončen po 19.hodině opět spo-
lečnou písní všech účinkujících ,,Ta naše písnička česká“.  
I po skončení hlavního programu zůstal sál slušně zaplněn.  
O zábavu se staral Pepa Kotrbáček s bratrem a také Láda 
Hlinák s Jardou Čihákem téměř do 22.hodiny. Všichni účinku-
jící od nás dostali tričko s logem akce. Celé odpoledne  bylo 
zaznamenáno profesionálním kameramanem televize Nova. 

Ze záznamu bude vytvořeno DVD.  Velké množství  účastní-
ků odcházelo spokojeno s tím, že i v příštím roce na 4.Setká-
ní 9. května 2009 rádi opět přijedou. 
Všem členům našeho sboru, kteří pomohli zajistit tuto akci 
velmi děkuji. Chci poděkovat také starostovi obce p. Ant. 
Baštovi za návštěvu, ale hlavně za podporu této zdařilé akce, 
o které byli informováni i čtenáři Jiskry, Mf Dnes, BN deníku, 
Kutnohorského a PE deníku.
V letním období  připravujeme ve Stříteži akce pouze  
pro místní občany.Požární družstvo nás pojede reprezen-
tovat na soutěž ,,O pohár starosty Zruče n/S“do Nesměřic, 
dále také do Hulic a z množství  pozvání si kluci  ještě něco 
určitě vyberou.Přejeme jim co nejlepší umístění. Nejbližší 
společenskou událostí bude tradiční podzimní tancovačka  
s humpoleckou skupinou EXPRES 18. října 2008. Podrob-
nější informace získáte na www.stritez.wz.cz.    
       

       			    František Krupička ml. 
                                         starosta SDH Střítež  

Šachové úspěchy
Krajským přeborem mládeže, hraným 21.-22. června v Sedl-
čanech, končí další šachová sezóna. A ta byla pro vyznavače 
královské hry z Dolních Kralovic a okolí nadmíru úspěšná.  
A jako vždy za skvělými výsledky stáli zejména naši nejmlad-
ší hráči.
Potěšitelné je, že k tradičním žákovským reprezentantům 
přibyla další jména. Do turnajového kolotoče naskočili čtyři 
žáci z první třídy ZŠ a hned z krajského přeboru do 8 let 
přivezli dvě medaile. Přebornicí Středočeského kraje se sta-
la v Berouně Anežka Vlková, bronzovou medaili si pověsil 
na krk Matěj David. První turnajové zkušenosti sbírali ještě 
Péťa a Pavlík Laňkovi. Vydařený den jsme završili návštěvou 
berounského medvědária s večerníčkovými medvídky Voj-
tou, Kubou a Matějem. Vystoupili jsme i  na místní rozhlednu  
a na závěr jsme trochu ošoupali kalhoty na skluzavkách dět-
ského hřiště. A tak si děti kromě šachových trofejí odvážejí  
z našich akcí i spoustu zážitků.
Za největší úspěch v soutěžích družstev lze jednoznačně 
považovat vystoupení našeho týmu na dvoudenním přebo-
ru škol ČR, hraném v Olomouci začátkem dubna. Čtveřice  
ve složení Lukáš Jelínek, Štěpán Vopěnka, Patrik Pýcha  
a Nela Pýchová se na celorepublikové finále probojovala 
poprvé v historii. Mezi školami z krajských a okresních měst 
jsme hráli více než důstojnou roli. V devítikolovém turnaji jsme 
třikrát zvítězili a dvakrát remizovali. V konečném hodnocení 
jsme skončili na 15. místě z 28 účastníků. Většina soupeřů 
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měla družstva poskládaná vesměs z žáků 8. a 9. tříd, a tak 
náš tým mezi nimi vypadal, jako by zabloudil z jiné kategorie 
(Nela je ze 3. třídy, Patrik z páté a Lukáš se Štěpánem jsou 
sedmáci). O to je náš výsledek hodnotnější. Vedoucím naší 
výpravy byl ředitel ZŠ Mgr. Roučka, který tak osobně zažil 
atmosféru i náročnost podobných vícedenních turnajů.

Děti z dolnokralovického šachového kroužku se podílely  
i na úspěchu družstev Spartaku v dalších soutěžích. K nejvý-
znamnějším patří 6. místo týmu do 12 let na Mistrovství ČR  
v Kyjově, o které se významnou měrou zasloužili Nela a Patrik 
Pýchovi. Nela uhrála 8,5 bodu z devíti partií a převzala trofej 
pro nejlepší dívku celého mistrovství!!! Stejné družstvo získa-
lo na krajském přeboru v Říčanech stříbrné medaile za domá-
cím áčkem. Patrik se rovněž spolehlivými výkony (7 bodů  
z 8 partií!) podílel na nečekaném bronzu ligového družstva  
v 1. lize mladšího dorostu. Historicky nejlepšího výsledku 
jsme pak díky dvojici Nela Pýchová + František Helebrand 
(náš člen z Poříčí) dosáhli na Mistrovství ČR dvojic do 10 let, 
v konečném pořadí nám patří 4. místo.
Medaile jsme vozili i ze soutěží jednotlivců. V regionální 
žákovské lize Benešovska vybojovala zlato Nela Pýchová 
(D10), stříbro přivezli Matěj David (H8), Anežka Vlková (D10) 
a Patrik Pýcha (H12). Nela pak přidala zlato i na krajském 
přeboru v rapid šachu v Neratovicích. Dokonce pro tři zlaté 
medaile jsme si zajeli do Kolína na turnaj „O velikonočního 
beránka“, kde svoji kategorii vyhráli Štěpán Vopěnka i Patrik 
a Nela Pýchovi, stříbro pak přidal Lukáš Jelínek. Čtyřčlenná 
výprava ani víc dokázat nemohla, Lukáš hrál se Štěpánem 
stejnou kategorii a vyhrát mohl jen jeden z nich. Poháry jsme 
přivezli i z netradičního turnaje dvojic v Řevnicích, kde první 
místo v kategorii „děti“ vybojovali Lukáš Jelínek a Patrik Pý-
cha.
V Dolních Kralovicích však nehraje šachy jenom mládež.  
V regionální soutěži dospělých se umístilo naše družstvo  
na pěkném 2. místě, o jediný bod nám unikl postup do vyšší 
soutěže.
Možná bude někomu připadat výčet našich úspěchů  
za poslední tři měsíce až nepravděpodobný. A to jsem 
určitě na nějaký turnaj zapomněl. Děti se totiž účastní  
za jediný rok téměř šedesáti turnajů a zápasů, mnohé z nich  
se konají přes celý víkend (pátek až neděle), 6 je dokonce 
celotýdenních. Nejaktivnější žáci pak tráví na šachových 
akcích neuvěřitelných 90-120 dnů v roce. Ale pouze to je cesta  
k úspěchům na celorepublikové úrovni.  A naše děti již několi-
krát prokázaly, že se mohou prosadit i zástupci malé obce.

Náš šachový oddíl se stará také o propagaci královské hry a 
pořádá různé turnaje pro „nesoutěžní“ hráče a příležitostné 
šachisty. V rámci letošní Dolnokralovické pouti k nám zavítá 
nejlepší současný středočeský šachista mistr FIDE Tomáš 
Vojta, aby sehrál simultánku proti našim hráčům a dalším pří-
chozím. Bude hrát najednou na 10 šachovnicích, a to na čas! 
Další atrakcí bude předvedení hry „naslepo“ (mistr šachov-
nici vůbec nevidí a jen si ji v hlavě představuje), partie bude 
demonstrována na zahradních šachách. Na závěr proběhne 
turnaj v bleskovém šachu. Proto všechny zveme – přijďte si 
zahrát nebo se jen tak podívat, časový harmonogram je uve-
den v programu pouti.
								      
					     Jiří Mejzlík

Zamyšlení nad fotbalovou sezónou 2007-2008
Fotbalová sezóna pomalu končí a to je nejlepší čas k zamyš-
lení nad tím, co se nám podařilo a v čem ještě zůstávají 
rezervy.
Obecně můžeme říci, že to byla sezóna dobrá.
A mužstvo pod vedením trenéra Ludi Ješátka a vedoucího 
mužstva Karla Novosáda hraje o 2. místo ve III. tř. odd. B  
a při troše štěstí mohlo i postupovat.
B mužstvo vedou Standa Beznoska a Jaromír Mareš. Toto 
mužstvo hraje v poklidných vodách uprostřed tabulky IV. tř. 
odd. D . Tady chybí  větší  aktivita  některých hráčů a zodpo-
vědnější přístup.
Největší radost nám dělají dorostenci, kteří hrají o 5.místo  
v krajské soutěži  I.A tř. odd.C dorostu, která má 14 účastní-
ků. Trenéři Jiří Brzoň a Ríša Šaman navázali na dlouholetou 
dobrou práci Mirka Křišty ,Ládi Vrkoslava ml,Rudy Šamana 
st. a Mirka Bočka st.   Když si uvědomíme, že hrají s mužstvy 
Kunic, Velimi, Peček, Českého Brodu, Uhlířských Janovic, 
Sázavy a dalších,jejichž dospělí hrají daleko vyšší soutěž 
než Dolní Kralovice, je to dobrý příslib do budoucnosti. Žád-
ný z dorostenců věkem nekončí, a tak další sezóna by mohla 
být ještě úspěšnější.
Trochu složitější situace je u starších žáků. Na podzim je ved-
li Jakub Holba a Pepa Kotrč. Ze studijních  důvodů nemohli 
na jaře pokračovat, a tak byl velký problém sehnat vedoucí-
ho. Nakonec se tohoto nelehkého úkolu ujal Ivan Veselý a jen 
o krůček jim uniklo 3. místo.
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Naopak velkou radost nám dělala 
minipřípravka. Tak nějak bych si fot-
bal představoval. I když v tomto věku 
máme kritický nedostatek hráčů, doká-
zal Luďa Ješátko tuto situaci vyřešit. 
Mužstvo doplnil  dětmi  ze Senožat
 a sehráli řadu přípravných zápasů. 
Soutěž zatím nehrají. Pravidelně trénu-
je a velice dobře spolupracuje s rodiči, 
kteří mu pomáhají.
Většina mužstev se představí o kralo-
vické pouti. 
Dobré výsledky by nemohly být bez 
dlouholeté dobré práce s mládeží. Veli-
ce dobrá je spolupráce s místní základ-
ní školou. Účastníme se všech školních 
soutěží jako např. přeboru škol v hale 
v Benešově. Soutěže McDonald´s pro 
žáky 1.-5. tříd ve Vlašimi, pořádáme 
turnaj Coca-Cola-Cup pro žáky 6.-9. 
tříd. 
Práce se mládeží je naší prioritou. 
Svědčí to i o dobré úrovni tělesné 
výchovy na škole.

A jak bude vypadat nová sezóna?
To zatím ještě přesně sami nevíme. 
Záleží především na tom, jak se nám podaří zajistit trenéry, vedení mužstev a finance. Chceme se pokusit o postup A 
mužstva. K tomu je potřeba hodně   obětavých lidí, trenérů, vedoucích i pořadatelů. Navíc ještě dobré ekonomické zázemí. 
Jsme na konci okresu i kraje, a tak naše náklady na dopravu hráčů i rozhodčích jsou daleko vyšší než jinde. Navíc je zapo-
třebí zlepšit hrací plochu, vybudovat zavlažování , předělat oplocení a zábrany za druhou brankou.
Některé finance máme přislíbeny z okresu a kraje, ale hlavní část bychom rádi získali od podniků a institucí v obci, tak jak 
je to jinde.
    V závěru bych chtěl poděkovat funkcionářům TJ Sokol za vydatnou pomoc, trenérům a vedoucím za obětavou práci, obec-
nímu úřadu i všem podnikatelům, kteří nám pomáhají, a požádat o pomoc další členy, rodiče a podniky. 
Přeji hezkou dovolenou, pevné zdraví a věřím, že další sezóna bude ještě úspěšnější.

                                                                                            za TJ Sokol
                                                                                            Ladislav Vrkoslav st., předseda fotbalového oddílu

TJ Sokol Dolní Kralovice
pořádá

II. ROČNÍK TENISOVÉHO TURNAJE 
VE ČTYŘHŘE

dne 19. 7. 2008 od 8:30 hod.
Přihlašujte se na tel. č. 728 099 163 (V. Chytrý),

uzávěrka přihlášek: 30. 6. 2008

V případě většího počtu přihlášených dvojic 
se v neděli 13.7. 2008 od 13 hod. 

uskuteční kvalifikace

MK Reality
Zajistíme prodej nebo pronájem vaší nemovitosti                                                                               
(pozemek, byt, dům, chalupa, chata, rekreační 

zařízení apod.) za Vaši cenu.

Bližší info na tel.: 603 845 649

SPORTOVNÍ A REKONDIČNÍ MASÁŽE

Kvalifikovaná masérka nabízí kvalitní
sportovní, relaxační a rekondiční masáže:

masáž celého těla
masáž šíje
masáž zad

masáž hrudníku, břicha
masáž horních a dolních končetin

Možná kombinace dle Vašeho přání

V příjemném prostředí zde, v Dolních Kralovicích,
v areálu kina

Máte-li zájem, neváhejte a kontaktujte:

Jana NOVÁKOVÁ
739 704 406

nahoře zleva: Dominik Novák, Lucie Ješátková, Martin Brzoň, Václav Rýdl, Martin Pilát, 
Arnold Homolka, trenér Ludvík Ješátko
dole zleva: David Hrdina, Miroslav Mareš, Karel Míček, Michal Kožner, Nela Pýchová, Jakub 
Braumber, Pavel Roháč
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KINO Dolní Kralovice
Č e r v e n e c   2008

čtvrtek 3.7.               	 Nejkrásnější hádanka
v 19,30 hod.                   	 Film ČR 2008,98 min., přístupný,                                	 vstupné 50,- Kč
                                       	 Pohádka režiséra Zdeňka Trošky

čtvrtek 10. 7.                	 JUMPER
v 19,30 hod.                  	 Film USA 2008, 89 min., čes. titul.přístupný               	 vstupné 50,- Kč
                                       	 Dobrodružný sci-fi thriller.

čtvrtek 17. 7.                 	 Venkovský učitel
v 19,30 hod.                   	 Film ČR/Německo/Francie 2008,117 min,od 15 let    	 vstupné 55,- Kč
                                       	 Velký příběh,který si nenechte ujít…

Čtvrtek 24. 7.           	 O rodičích a dětech
v 19,30 hod.                   	 Film ČR 2008, 112 min., přístupný.                          	 vstupné 55,- Kč
                                      	 O citlivých věcech v rodinách.

čtvrtek 31. 7.                 	 JÁ, LEGENDA
v 19,30 hod,                  	 Film USA 2007, 101 min., čes. titul.,od 12 let           	 vstupné 55,- Kč
                                       	 Příběh o vědci, posledním člověku na Zemi…

S r p e n   2008

čtvrtek 7. 8.                   	 NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ
v 19,30 hod.                  	 Film ČR/Rumunsko 2008, 92 min., přístupný           	 vstupné 55,- Kč
				    Divoká voda, příroda a parta nadšenců v akčním dramatu F. Renče.

čtvrtek 14. 8.                 	 Taková normální rodinka
v 19,30 hod.                   	 Film ČR 2008, 90 min., přístupný,                           	 vstupné 55,- Kč
                                       	 Filmová adaptace slavného českého seriálu.

čtvrtek 21. 8.                 	 B O B U L E
v 19,30 hod.                   	 Film ČR 2008, 90 min., přístupný                            	 vstupné 55,- Kč
                                      	 Komedie o dvojici podvodníčků.

čtvrtek 28. 8.                 	 PENELOPE
v 19,30 hod.                  	 Film USA/VB 2006, přístupný                                	 vstupné 50,- Kč
                                      	 Kouzelná moderní pohádka o lásce.




